

PAPA FRANJO PRIMIO JE U AUDIJENCIJU IZASLANSTVO FBI-A 100 GODINA FRANJEVAČKOG BIBLIJSKI OG INSTITUTE

Dana 15. siječnja, u povodu 100. obljetnice osnutka Franjevačkog biblijskog instituta, jedno njegovo izaslanstvo primio je u audijenciju papa Franjo u Klementinskoj dvorani vatikanske Apostolske palače.

Papa je u svom govoru podsjetio na podrijetlo Studija, svečano otvorenog u Jeruzalemu 7. siječnja 1924.: od tada je, istaknuo je Franjo, njegova povijest uvijek bila povezana s prisutnošću Manje braće u Svetoj zemlji, koji su tijekom godina znali skladno spojiti „proučavanje Svetoga pisma s boravakom u Svetim mjestima kao i arheološka istraživanja; a to vam je omogućilo da značajno proširite i produbite programe i metodologije“, rekao je nazočnima.



Sveti je Otac također podsjetio kako je sveti Franjo imao pristup Svetom pismu: „Za Franju poznavanje Riječi Božje, a također i njezino proučavanje, nisu pitanja jednostavne erudicije, nego iskustva mudrosne naravi, koja imaju za cilj u vjeri, pomoći ljudima da bolje žive Evanđelje i tako učiniti ih dobrima. [...] Potičem vas da ne



izgubite iz vida ovu vrstu pristupa Svetom pismu. Strogo i znanstveno proučavanje biblijskih izvora, obogaćeno najsvremenijim metodama i srodnim disciplinama, neka za vas uvijek bude povezano s dodirima sa životom svetih Božjih ljudi i usmjereno na njihovu pastirsku službu, u skladu i za dobrobit vaše specifične karizme u Crkvi“, potaknuo je Papa.

Susretu su između ostalih bili nazočni generalni ministar fra Massimo Fusarelli, kard. Pierbattista Pizzaballa, Jeruzalemski patrijarh Latina, te neki članovi Generalnog definitorija OFM.

Pročitajte cijeli tekst govora pape Franje: [IT](#) - [EN](#)

DNEVNIK GENERALNE KURIJE

- Od 23. do 29. siječnja fra Massimo Fusarelli, generalni ministar i njegov definitorij boravit će u Nairobiju (Kenija) kako bi se susreli s provincijalnim ministrima i kustodima Afričke konferencije.
- Dana 25. siječnja fra Darko Tepert, generalni tajnik za formaciju i studije, sudjelovat će na svetkovini bl. Gabriele Allegre u bratstvu „Gabriele Allegra CISA“ (Rim).
- Dana 26. siječnja susrest će se u Mantovi s privremeno zavjetovanom braćom iz Talijanske provincije Sv. Antuna.
- Od 1. do 16. veljače fra Albert Schmucki, generalni definitor i ravnatelj Ureda za zaštitu maloljetnika i ranjivih odraslih osoba, boravit će u Nairobiju na „susretu o zaštiti“.
- Od 2. do 18. veljače fra Massimo će boraviti u Demokratskoj Republici Kongo u bratskom pohodu provincijama S. Benedetto Africano i Santa Maria degli Angeli.
- Od 5. do 8. veljače fra John Wong, generalni definitor, boravit će u Manili, na Filipinima, radi priprema za susret Franjevačkih konferencija Azije i Oceanije (FCAO) zakazan za travanj sljedeće godine.
- Od 5. do 8. veljače fra Francisco Gómez Vargas i fra Dennis Tayo, generalni tajnik i generalni animator za misije i evangelizaciju, sudjelovat će u Nizozemskoj na sastanku Komisije za nove oblike života i prisutnosti u Europi, kao priprema na sljedeću Opću skupštinu.

RIM, 15. I 16. SIJEČNJA 2024

PUA, DAN SVEUČILIŠTA I VELIKOG KANCELARA

Dana 15. i 16. siječnja Papinsko sveučilište Antonianum (PUA) održalo je svoj tradicionalni Sveučilišni i Veliki kancelarski festival u Rimu, u dvorani Antonianuma, ove godine posvećen 100. obljetnici Studium Biblicum Franciscanuma (SBF) u Jeruzalemu, sada Fakultetu Biblijskih znanosti i arheologije od PUA.



U ponedjeljak, 15. siječnja Rektor Magnificus PUA, prof. Agustín Hernández Vidales je u pozdravnim riječima nazočnima podsjetio na Apostolsku konstituciju pape Franje "Veritatis Gaudium", koja u br. 4 navodi četiri kriterija za obnovu i ponovno pokretanje doprinosa crkvenih studija misionarskoj Crkvi (vidi vatican.va).

Potom je govorio veleposlanik Gvatemale pri Svetoj Stolici Alfredo Vásquez Rivera koji se usredotočio na lik sv. Antuna Padovanskog i kip koji je Veleposlanstvo darovalo Sveučilištu i koji je nedugo nakon toga otkriven.

Zatim su dodijeljene nagrade „Student godine i Sveti Franjo”. Na kraju ceremonije potpisivanja ugovora sa Sveučilištem i Campusom Telematic i ANORC-om (National Association of Operators and Responsible for the Custody of Digital Contents) nastupila je profesorica Mary Melone koja je govorila o životu svetog Ante, prvog magistra kojega je sam Franjo priznao, u kontekstu istraživanja, proučavanja, dublje analize i stoga naviještanja istine Evanđelja.

U utorak 16. siječnja govornici su se fokusirali na 100 godina Studium Biblicum Franciscanuma. Rektor je istaknuo važnost franjevačke prisutnosti u Svetoj Zemlji, koja seže od vremena svetog Franje i koja dakle postoji više od 800 godina.

Profesor Rosario Pierri, dekan Fakulteta biblijskih znanosti i arheologije, kratko je obradio povijest Studija, zahvalivši onima koji su pridonijeli njegovoj dugovječnoj i plodnoj djelatnosti tijekom desetljeća.

Kardinal José Tolentino De Mendonça, prefekt Dikasterija za kulturu i obrazovanje, definirao je sudjelovanje u događaju kao

"imperativnu crkvenu i kulturnu dužnost", zbog dragocjenog rada Studija tijekom godina.

Profesor Giuseppe Buffon, prorektor PUA, predstavio je izvješće pod naslovom „Kopanje za Boga: Studium Biblicum Franciscanum 1924 – 2024.“, usredotočujući se na teme političke arheologije, bliske veze između zemlje i povijesnosti kršćanskog podrijetla, o tome kako je to samo kamenje usko povezano s Utjelovljenjem.

Govore je zaključio fra Massimo Fusarelli, generalni ministar OFM i veliki kancelar PUA.

Fra Massimo je govorio o liku svetog Bonaventura iz Bagnoregia, čija se ove godine obilježava 750. obljetnica smrti. U Prologu svog Brevilokvija Serafski doktor "jasno navodi ispravan postupak kojim treba pristupiti teološkom proučavanju: počinjemo od vjere, nastavljamo s „humanom investigacijom” kako bismo došli do uživanja u istini i dobroti Božjoj: dakle tri stupnja putovanja su vjera, razum i kontemplacija“, rekao je ministar. Zatim se u govoru usredotočio na vezu, ne samo povijesnu, između Studium Biblicuma i PUA: "Integracija Studiuma u tadašnji Collegio, a zatim Ateneo Antonianum, koju je u početku želio moj radosno sjećani prethodnik fra Bonaventura Marrani, a zatim je neprestano bila težnja svih generalnih ministara, rječit je znak franjevačkoga pristupa studiju teologije i filozofije“.

Program je završio otvorenjem stote obljetnice SBF-a u kripti bazilike San Antonio al Laterano, koju je predstavio don Gianantonio Urbani.

[Pročitajte cijeli tekst govora fra Massima Fusarellija](#)



NOVA KNJIGA FRA MASSIMA FUSARELLIJA JE U KNJIŽARAMA
FRANJO ASIŠKI. NEMIRNI ŽIVOT

“**F**ranjo Asiški. Nemirni život” najnovije je djelo fra Massima Fusarellija, generalnog ministra OFM, o Asiškom siromahu. Životopis koji nas, kroz Franjin život, prati u preobražavajuću snagu Evandjelja koje je sposobno promijeniti živote pojedinaca i povijest te usaditi, danas kao i onda, vrijednosti mira, susreta, slobode, poštovanje prema svim stvorenjima.

Priča koja prožima sve temeljne faze serafskog života: od mladosti, kad se ogolio svog posjeda i prigrio put siromaštva, do prvih drugova koji su mu se pridružili i njegovom propovijedanju, do odobrenja Pravila od strane pape Honorija III.; i opet njegovoj otvorenosti prema ženama i odlučujućem susretu s Klarom, kao i svetih rana koje ga nisu spriječile da donese poruku Evandjelja svijetu sve do svoje smrti 1226. godine.

U izdanju Rizzolija, knjiga je obogaćena predgovorom monsinjora Felicea Accrocce, biskupa Beneventa i proučavatelja srednjovjekovnog franjevaštva, te pogovorom kardinala Pierbattiste Pizzaballe, Jeruzalemskog patrijarha Latina.

Monsinor Accrocca definira djelo fra Massima kao "osobno ponovno čitanje hranjeno izvorima i vlastitom meditaci-

jom": "Osjećam da se nalazim u sličnom čitanju - čitamo u predgovoru - uvjeren kao i ja da svetac može razgovarati s ljudima tek kad ovi osjete da je i on bio sudionik zajedničke povijesti i dirnut krhkošću, da je i on imao svoje karakterne granice, kao i svaka druga osoba, prije nego što ih je prevladao u potpunom prijanjanju uz Krista i njegovo vazmeno otajstvo muke – smrti-uskrsnuća”.

Kardinal Pizzaballa povezuje Svetu Zemlju iz 1200. godine s onom današnjom: nažalost situacija nije bila puno drugačija prije 800 godina, ali unatoč ratu Franjo je želio otići na ta mjesta propovijedati mir, dijalog, susret.

Franjino putovanje u Svetu Zemlju nije riješilo niti jedan politički problem toga vremena. Ali je naznačio metodu, koja je i danas glavni put za one koji žele graditi kontekste mira, čak i ovdje, danas, na izmučenom i konfliktnom Bliskom istoku: a to je susret“, piše jeruzalemski latinski patrijarh.

Što u zaključku također pokazuje ono "ludilo" s kojim je sveti Franjo pokušao taj pothvat: "Za nas (kršćane) drugi nije suparnik, on je brat. Za nas kršćanski identitet nije bedem koji moramo braniti nego gostoljubiv dom i otvorena vrata otajstva Boga i čovjeka gdje su svi dobrodošli. Mi smo s Kristom za sve.

Asiški siromah, prije osam stoljeća, pokazao nam je da je to ludilo još uvijek moguće. Sada je na nama da odlučimo hoćemo li hrabro izabrati živjeti ovo evanđeosko ludilo.”

FRANCESCO D’ASSISI.

UNA VITA INQUIETA

(Franjo Asiški. Nemiran život)

Fra Massimo Fusarelli, OFM

Predgovor mons Felice Accrocca

Pogovor kardinala

Pierbattiste Pizzaballe, OFM

Rizzoli, 272 str.



FRANJEVAČKA KNJIŽNA OZNAKA

Hermano Francisco, ¿qué es la Navidad? La celebración de la Navidad en Francisco de Asís
 Francisco Pérez Hermoso, OFM
 Ediciones Franciscanas Arantzazu

La storia di Francesco
 Giovanni Nucci
 Illustrazioni di Emanuela Bussolati
 Edizioni Terra Santa

Theologies of Hope in the Twelfth and Thirteenth Centuries
 Christopher Dyczek, OFM,
 Newcastle: Cambridge Scholars
 Publishing, 2023

OFM SVIJET

Intermedijalni provincijski kapitul, Provincija
Naša Gospa od Guadalupe
(Srednja Amerika i Karibi)



Prvi zavjeti u Singapuru
(Kustodija sv. Antuna)



Ulazak u Postulaturu u Venezueli
(Kustodija Bezgrješnog Začeca BDM)



Godišnje duhovne vježbe braće na Filipinima
(prov. Sv. Petar Krstitelj)



Ulazak u Novicijat u Kolumbiji
(Provincija Santa Fe)



Fratri na #Seek24
(Provincija Naša Gospa od Guadalupe, SAD)

FRA DENNIS TAYO POSJEĆUJE ZAKLADU SVETOG FRANJE ASIŠKOG PRVA OPĆA SKUPŠTINA ZAKLADE SUDANA I JUŽNOG SUDANA

Dana 12. siječnja 2022. kuće Khartoum (Sudan) i Juba (Južni Sudan) zajednički su osnovane kao Fondacija svetog Franje Asiškog, entitet ovisan o generalnom ministru. Godinu dana kasnije, u travnju 2023., u Sudanu je izbio građanski rat. Braća iz Khartouma bila su prisiljena potražiti utočište u Jubi u Južnom Sudanu.

Danas, nakon osam mjeseci suživota, neizbježnost dugotrajnog rata u Sudanu (očekuje se da će trajati dvije ili više godina) izaziva veću neizvjesnost i tjeskobu među braćom. "Što će donijeti sutra" za braću Fondacije? U potrazi za odgovorom, braća su si postavila ova konkretna pitanja: Gdje smo sada? Zašto smo ovdje? Gdje želimo ići? Kako da stignemo tamo?

Na prijedlog generalnog ministra i njegovog izaslanika u Fondaciji, fra Dennis Tupas Tayo stigao je 3. siječnja 2024. u Jubu kako bi pripremio prvu opću skupštinu Fondacije, i to dvije godine nakon njezina osnutka. Pomogao je braći da urade kritičku ocjenu i strateško planiranje života, formacije i poslanja Fondacije. Stoga su od 4. do 8. siječnja 2024. devetorica

braće putovala zajedno kako bi formulirali viziju, poslanje i temeljne vrijednosti, kao i organizacijsku strukturu Fondacije, izabirući određenu braću da preuzmu neke službe. Nadalje, izradili su i potvrdili nacrt posebnog statuta Fondacije.

Sve je to predano fra Massimu Fusarelliju i njegovu generalnom definatoriju na odobrenje i moguću primjenu u fondaciji. U kritičkoj procjeni, braća su promišljala o svojim slabostima i snagama kao međunarodne misionarske zajednice. Isto



tako ispitivali su mogućnosti kao i prijetnje koje dolaze od stvarnosti izvan Fondacije. Otvoreno su međusobno iznijeli svoje perspektive i težnje, poteškoće i frustracije, bratske odnose, kao i očekivanja i kompromise prema zajedničkom putu fondacije. Usred poteškoća i borbi, braća su s obnovljenim žarom "prigrllila put i procvjetala poput lotosa", donoseći 19 odluka na Skupštini u vezi s konkretnim aktivnostima za postizanje ciljeva.

Razumjeli su, između ostalog, hitnost formuliranja „životnog plana” i poticajnih smjernica kako u odgoju tako i u misionarskim službama evangelizacije koje postoje u Fondaciji. Također su prepoznali važnost sistematizacije a i humanizacije osnovne skrbi za djecu s ulice u Jubi.

Nadalje, posjećujući i slušajući vapaje sudanskih ratnih izbjeglica smještenih u Goromu (mjesto koje opslužuje naša župa u Jubi), braća su prepoznala važnost pokretanja konkretne pomoći za 14.000 obitelji, koje sada žive u krajnjim poteškoćama. Nadalje, braća nastoje proširiti svoju aktivnost za potrebne u biskupiji Wau u Južnom Sudanu.

Fra Dennis i fra Peter Tindo (predsjednik Fondacije) posjetili su biskupiju Wau kako bi sagledali stanje triju župa koje će



mjesni biskup ponuditi u službu fratrima. Dobiveni rezultati su zatim raspravljani u skupštini kako bi se razlučilo koju župu odabrati i koje važne razloge navesti za prihvaćanje službe.

Naposljedku, usred ratom razorene stvarnosti i neizvjesnosti u kojoj se nalaze, braća ulaze u 2024. godinu sa širim horizontom, osnaženi jedinstvenom namjerom za postizanje svojih ciljeva, nadajući se da će i oni poput lotosa, "u blatnjavim vodama ljepota još više procvjetati!"

Fra Dennis Tupas Tayo, OFM
Generalni animator za misije

15. SIJEČNJA 2004. – 2024

20 GODINA FRANJEVAČKE PRISUTNOSTI U TURSKOJ

Dana 15. siječnja 2024. Bratstvo Svete Marije u Draperisu u Istanbulu slavi svoju dvadesetu godišnjicu prisutnosti u Turskoj. U pismu koje je generalni ministar fra Massimo Fusarelli uputio braći, podsjetio je na porijeklo i izazove, prošle i buduće, s kojima se Red i Crkva svakodnevno suočavaju u zemlji koja je "most između Istoka i Zapada".

"Dana 15. siječnja 2004., zajednica Santa Maria in Draperis u Istanbulu osnovana je kao gvardijant – piše ministar – posvećena rastu i sazrijevanju naše prisutnosti kao braće i kao male-nih u toj zemlji, i to metodom dijaloga i potpore mjesnoj Crkvi, kao i potpore u službi migranata, zatvorenika i siromaha. [...] Generalni definitorij nastavlja s vama razmišljati kako bismo

mogli nastaviti s ovom prisutnošću i omogućiti dobru kvalitetu života i poslanja".

[Pročitajte cijeli tekst pisma](#)



PREMINULA BRAĆA *

- 8. siječnja: fra Francisco Javier Mac-Mahón Argandoña, Provincija Presvetog Trojstva (Čile)
- 27. prosinca: fra Peter Yoo Song Won, Provincija Sveti korejski mučenici (Južna Koreja)
- 25. prosinca: fra Toon van Griensven, Provincija Sveti mučenici iz Gorcuma (Nizozemska)

* Informacije pristigle iz Glavnog tajništva secgen@ofm.org

SVETA ZEMLJA

FRA BRUNO VARRIANO IMENOVAN POMOĆNIM BISKUPOM LATINSKOG PATRIJARHATA U JERUZALEMU

Sveti je Otac 9. siječnja imenovao fra Brunu Varriano za pomoćnim biskupom Jeruzalemske patrijarhalne biskupije Latina, dodijelivši mu naslovnu stolicu u Astigiju.

Podrijetlom iz Brazila, fra Bruno Varriano rođen je u Sao Paulu 1971. Pridružio se Kustodiji Svete zemlje 1996. Svećenik je i psihoterapeut, specijaliziran za kliničku psihologiju. Kao klinički psiholog radio je u Francuskoj bolnici u Jeruzalemu. Stekao je licencijat duhovne teologije na Papinskom sveučilištu Antonianum u Rimu i diplomu biblijske formacije na SBF-u.

Profesor je Opće psihologije, Razvojne psihologije, Pedagogije i Duhovne teologije na Studium Theologicum Jerosolimitanum.



Od 2022. vrši službu patrijaršijskog vikara na otoku Cipru. Izražavamo najbolje želje našem bratu za uspješnu službu, u služenju Božjeg naroda.

IZABRANA JE NOVA UPRAVA PROVINCIJE XII APOSTOLA U PERUU

FRA ERNESTO CHAMBI CRUZ IZABRAN JE ZA PROVINCIJALNOG MINISTRA



Franjevačka provincija XII apostola u Peruu izabrala je fra Ernesta Chambija Cruza OFM za provincijalnog ministra. Ovo je prvi brat laik koji obnaša ovu službu nakon reskripta pape Franje od 18. svibnja 2022., u kojem je papa derogirao kan. 588 § 2 CIC-a zakonodavstvo koje se odnosi na dopuštenje redovnicima koji nisu klerici, a koji pripadaju kleričkim ustanovama papinskog prava (kao što je OFM), da pristupe službama uprave i vlasti na svim razinama.

Izbor je potvrdila Kongregacija za Ustanove posvećenog života i Družbe apostolskog života.

Izborni provincijski kapitul, kojim je predsjedao fra Guillermo Lancaster Jones Campero OFM, također je izabrao fra Pedra Orlanda Castra Castra OFM za vikara i, kao defintore, bratcu fra Eduarda Herrera Camizána OFM, fra Rodolfa Ibañeza Neira OFM, fra Elvis Benjamín Pacheco Palomino OFM, fra Abnelio Livia Tocto OFM i fra Juan José Alania Espinoza OFM.

Fra Ernesto Chambi Cruz rođen je 8. lipnja 1968.; privremene je zavjete položio u gradu Cuscu 29. ožujka 1988. Od 15. kolovoza 1993. je svečano zavjetovani brat Provincije XII apostola Perua.

Obnašao je različite službe: vicemeštar novaka, učitelj studenata, gvardijan u San Franciscu u Cuscu, provincijski ekonom, defintor u šest navrata. Bio je generalni vizitator u Kustodiji Bezgrešnog Začeca u Venezueli, Provinciji Naše Gospe od Guadalupe u Srednjoj Americi, Panami i Haitiju te Provinciji Santa Fe u Kolumbiji. Prije provincijskog kapitula obnašao je dužnost defintora, provincijskog ekonoma i ravnatelja Muzeja San Francisco de Jesús de Lima.

IZABRANA JE NOVA UPRAVA PROVINCIJE SVETI ANTUN BRAZILSKI FRA ROGÉRIO LOPES IZABRAN JE ZA PROVINCIJALNOG MINISTRA

Provincija svetog Ante Brazilskog, okupljena na kapitu-lu, izabrala je svoju novu upravu. Fra Rogério Lopes OFM izabran je za provincijalnog ministra, fra Marco-ni Lins OFM za vikara, a kao definatori braća fra Wellington Reis da Conceição OFM, fra Gilmar Nascimento da Silva OFM, fra Francisco de Assis Beserra OFM, fra Lenilson San-tana Santos OFM, fra Joanan Marques de Mendonça OFM i fra Alleanderson Brito OFM.

Fra Rogério Lopes rođen je 11. rujna 1983. u gradu Lagoa de Dentro, Paraíba. U postulaturu je stupio 2005. u Pesque-iri/PE. U novicijat je stupio 20. siječnja 2006. u Ipojuci/PE. Prve zavjete položio je 2. kolovoza 2007. u Ipojuci/PE.

Svečane zavjete položio je 10. prosinca 2011. u Fortaleza/CE, a za svećenika je zaređen 9. ožujka 2019. u samostanu São Francisco u Olindi/PE. Od 2007. do 2012. studirao je filozofiju na Federalnom sveučilištu Ceará (UFC), a između 2012. i 2013. bio je u Svetoj zemlji/Jeruzalemu. Od 2013. do

2017. studirao je teologiju na Katoličkom sveučilištu u Per-nambucu (UNICAP). Fra Rogério je bio gvardijan, definator i provincijski ekonom. Od 2021. je župnik u župi São Miguel u Ipojuci/PE.



ONLINE SEMINAR PUA FILOZOFSKOG FAKULTETA FILOZOFIJA ČITA PJESMU STVORENJA

Filozofski fakultet Papinskog sveučilišta Antonianum pla-nira online tečaj pod nazivom „Philosophy reads the Canticle of the Creatures“ koji će započeti 7. ožujka 2024. godine.

Godine 2025. Franjevačka obitelj slavi 800. obljetnicu Pjesme stvorenja Franje Asiškog. Tekst, među prvima u počecima talijanskog jezika, uživao je neospornu "sreću" u mnogim različitim kontekstima: vjerskom, književnom, umjetničkom, povijesnom, političkom i ekološkom. Čak se i filozofsko promi-šljanje, sa svojim zahtjevima, može osvrnuti na ovaj tekst da



ga sasluša i preispita, u uvjerenju da sadrži plodnost značenja sposobnih za rezoniranje u novim kontekstima i oblicima. Otuda i namjera istraživačkog seminara, predloženog za dru-gi semestar akademske godine 2023./2024., s ciljem provjere kako Pjesma storenja može i danas odjeknuti u različitim kon-tekstima i problemima naše suvremenosti.

Seminar će se održavati online četvrtkom od 17.00 do 19.00 sati, počevši od ožujka 2024.

Za informacije: filosofia@antonianum.eu

Preuzmite program tečaja

RIM, BAZILIKA SANTA MARIA IN ARACOELI SVETKOVINA BOGOJAVLJENJA GOSPODINOVA

Prigodom svetkovine Bogojavljenja Gospodinova, generalni ministar fra Massimo Fusarelli slavio je euharistiju u Rimu, u bazilici Aracoeli.

U homiliji je istaknuo riječ „tražiti“: od naroda na putu koje je opisao prorok Izaija do mudraca, od izabranog naroda do nas, svi smo pozvani nadilaziti same sebe. “Danas vidimo kako se narodi i dijelovi naših društava zatvaraju u potrazi za vlastitom afirmacijom, niječu druge, pa čak i napadaju ih, sve do upotrebe nasilja. Mudraci to doživljavaju u lažno dobroćudnom stavu Heroda, koji se umjesto toga boji njihova istraživanja i njegova ploda: pronalaska Djeteta. Tiranin osjeća da je njegova moć ugrožena i savija samo Sveto pismo da to potvrdi. Ipak, mudraci nastavljaju svoje putovanje, slijede svoju intuiciju, vjeruju slabom znaku poput zvijezde, oni koji su navikli pomno promatrati nebo i njegove znakove.”



Fra Massimo je u nastavku istaknuo važnost slušanja koje danas malo tko zna ili želi prakticirati. “To je bio Herodov strah jučer, to je naš danas. Želimo dominirati i ništa ne izgubiti, osigurati budućnost samo za nas. Nije li to korijen tolikih ratova koji se vode u više od stotinu oružanih sukoba prisutnih na planetu, u urbanim gerilama našeg društva, u odbacivanju drugih, u nasilju nad ženama i najslabijima, u agresiji koja okupira prostor interneta?”, upitao je ministar.

Zatim zaključio: „Euharistija koju slavimo upućuje nas na put, poput učenika iz Emausa; sam Gospodin hoda s nama i otvara nam oči za Sveto pismo da ga primimo ovdje i među nama. I mi smo došli potražiti Dijete, prepoznati ga u Marijinu naručju.”

[Pročitajte cijeli tekst homilije](#)

**"UZDAMO SE U TE,
SVETA MAJKO BOŽJA
I KRALJICE MIRA,
KAKO SE NE BI UMRILI
I NASTAVILI VJEROVATI
U ISUSA KRISTA
UPRAVO DANAS
I KAO BI NAUČILI TO
ČINITI UVIJEK I IZNOVA"**



OFM
ORDO FRATRUM MINORUM

Urednik: fra Byron A. Chamann Anléu OFM
Prevoditelj: fra Miro Relota OFM

Curia Generale dei Frati Minori

Via di S. Maria Mediatrice, 25 - Roma, Italia - comgen@ofm.org
www.ofm.org



@ofmorg



@fratrumminorum



@ofmdotorg



@ofmdotorg